Информация для абитуриентов и студентов иностранных граждан  и лиц без гражданства

В Кисловодском гуманитарно-техническом институте созданы все условия для обучения иностранных граждан и лиц без гражданства:
· Иностранным гражданам и ЛБГ предоставляют в первоочередном порядке места для проживания в студенческом общежитии.
· Институт оформляет приглашения для въезда в РФ студентам иностранным гражданам из стран визового режима и ЛБГ, а  в дальнейшем (для студентов очного отделения обучения) оформляет многократные учебные визы на весь период обучения.
· Институт осуществляет постановку студентов иностранных граждан и ЛБГ на регистрационный учет по месту пребывания.

Иностранным гражданам и ЛБГ для поступления в КГТИ  необходимо предоставить следующие документы:
· Копию заграничного паспорта и перевод заграничного паспорта, заверенные нотариально.
· Копию документа об имеющемся образовании и перевод документа об образовании, заверенные нотариально.
· 6 фото 3Х4

 Студентам иностранным гражданам из стран визового режима и ЛБГ для оформления приглашения для въезда в РФ необходимо предоставить методисту по работе с иностранными гражданами и ЛБГ следующие документы в электронном виде:
· Копия заграничного паспорта (PDF) в формате А4 (изображение должно быть крупно на весь формат А4, четко, читаемо и разборчиво. Должна быть отображена вся имеющаяся информация). Необходима только страница паспорта с фото и личной информацией в развороте.
· Перевод заграничного паспорта заверенный нотариально.
· Заполненная на русском языке анкета, установленного институтом образца. За сведения, внесенные в анкету, ответственность  несет иностранный гражданин и ЛБГ. КГТИ предупреждает, что в случае неверного указания анкетных данных, которые вносятся в ходатайство для оформления приглашения, в выдаче въездных документов будет отказано.

Приглашение на въезд в РФ направляется студенту на указанный им в анкете адрес электронной почты.
Для получения однократной учебной визы студенту необходимо посетить сайт Российского Консульства или Посольства в городе получения визы и ознакомиться с требованиями и правилами получения визы. КГТИ по вопросу получение однократной учебной визы консультации не дает и информацию не предоставляет.























